



上海发布全民健身“300指数” 人均体育消费 升至2580元

青年报见习记者 陈婷

本报讯 9月18日,上海体育学院公共体育服务发展研究中心发布《2018年上海市全民健身发展报告》(以下称《报告》)。数据显示,2018年本市全民健身事业总体发展状况令人满意,市民对社区体育场地设施的满意度有所提升,经常参与体育锻炼人口比例保持稳定,市民体质健康状况良好。

记者了解到,为了进一步摸清区域内全民健身发展的现状和问题,上海市体育局制定了《2018年上海全民健身发展300指数评估办法》(简称“300指数”),由上海体育学院公共体育服务研究中心作为第三方承担了“300指数”的评估工作。

《报告》显示,2018年的300指数总分为245.8分,较上一年度有所提升。“健身环境”“运动参与”以及“体质健康”三项组成单项指标均处于“满意”区域。2017年上海市全民健身300指数总分为244.1。

其中,“健身环境”为80.8分,发展总体持稳。截至2018年底,全市可供市民健身的体育场地面积达到54028318㎡,可供市民健身的人均体育场地面积2.23㎡,人均体育场地面积(国家统计局标准)2.1㎡。上海

市体育局副局长赵光圣表示,体育场地面积的增加,得益于政府的大力投入和保障。

截至2018年底,上海市各类市民健身步道、骑行道总长度为1415公里,其中骑行道总长度为240公里,绿道总长度为671公里。本市共建成市民益智健身苑点16307个,市民球场2208片,市民健身步道1326条,社区市民健身中心84个,市民游泳池35个,市民健身房181个,体育健身设施实现城乡社区全覆盖。

数据显示,2018年上海体育消费人群占比为80.9%,人均体育消费升至2580元。其中,6-17岁的青少年人均体育消费为3327元,较消费水平最高的18-59岁人群仅低39元,青少年人群的体育消费能力不容忽视。

《报告》显示,上海市民“体质健康”指数为83.5分,总体发展令人满意。2018年,全市共有186082位成、老年人进行了体质测定,其中成年人体质达标率为97.9%,优良率为64.1%;老年人体质达标率为97.8%,优良率为55.7%。2018年,青少年体质达标率为96.9%,优良率为46.4%,优良率较2017年上升3.6个百分点。总体上本市青少年学生体质健康状况稳步回升。

中国移动“5G进高校” 带你看看5G



本报讯 9月18日,上海交通大学闵行校区微电子楼报告厅里坐无缺席,一场充满科技感和未来感的讲座吸引了众多师生的关注。这是中国移动“5G进高校”系列活动中的一场,来自中国移动通信研究院的崔春风博士亲自来到校园,为现场观众揭秘5G,一同探索智能未来。

在短短2个多小时的讲座里,崔博士为大家介绍了信息技术发展的来龙去脉,畅谈了数字化转型对推动经济增长的重要作用。关于大家最关心的“5G”,崔博士从5G研发和推动进展、5G的能力和关键技术两个方面娓娓道来,诚意满满的“干货”让在场的观众们大呼过瘾。在讲座的后半部分,崔博士重点介绍了中国移动全面实施的“5G+”计划,通过推进5G+4G协同发展、5G+AICDE融合创新、5G+ Ecology生态共建,实现5G+X应用延展,使5G真正成为社会信息流动的主动脉、产业转型升级的加速器、数字社会建设的新基石。

“5G+”将为经济转型、社会进步、民生改善带来更多更深刻的变化。今后,5G技术将继续深入城市各个环节,实现人与人、人与机器、机器

与机器的互联互通,打造智慧安防、智慧政务等新领域,推动城市数字化、智能化发展,全面打造智慧城市。基于5G网络,城市基础设施将进一步网联化、智能化,信息采集和处理能力得到大幅提升;城市政务也将趋向无纸化、便捷化、智能化,催生出一系列社区、园区等集成各种智能应用,提高政府效率及市民生活质量。

为配合上海交通大学的“5G进高校”活动,中国移动上海公司为学生量身打造的“5G体验馆”已酷炫登陆交大校园,让上海交大的师生们能够“快人一步”,率先尝鲜5G。5G体验馆内分设游戏区、终端区、拍照区和电竞区等。在终端区,学生可以自由体验5G手机,感受校园内的5G速度。

目前,中国移动“5G进高校”系列活动已走进上海交通大学、武汉大学,后续还将来到清华大学、浙江大学、西安交通大学、四川大学、暨南大学七所知名高校,为更多的高校师生送上一场别开生面的5G盛宴。在上海,越来越多的高校学生已经可以在校园里用上5G了。上海移动践行“5G+”计划,致力于当好5G网络建设的先行者、应用创新的引领者、产业发展的集聚者,努力建设好上海“双千兆第一城”,现已完成复旦大学本部校区、交通大学闵行校区、同济大学本部校区、上海外国语大学松江校区等近20个校区的5G网络室外覆盖。上海移动也在积极探索5G+智慧教育的应用实践,与徐汇中学联合打造“5G+MR科创教育实验室”,通过5G将全息影像与真实物理世界深度融合,对课堂教育形式进行全新呈现与诠释。

高端享受≠高昂价格

科鲁泽带你享受高“性价比”的车生活

在这个充满想象力的时代,高端生活已经成为了人人追求人人可得的易事,有人以购买价值不菲的艺术品来表明自己的生活品位,有人以吃米其林餐厅住星级酒店来证明自己的生活追求。当然,并不是所有跟高端生活、高端享受相关的事物就一定被贴上了“高昂价格”的标签,否则又怎会成为人人追求人人可得之物呢,比如这款专为年轻人打造的时尚运动座驾——雪佛兰科鲁泽。

从外观到内饰,再到动力操控,科鲁泽都展现出运动化、个性化的潮流趋势,非常符合年轻消费群体的多元用车需求,高性能、低排放、低油耗,让你痛快躁起来。而且,重要的是,它的价格相当亲民,低配车型2019款320T手动欣快版售价仅8.99万元,顶配车型2019款RS330T自动痛快版售价也仅仅11.99万元,这样的价格在同级别车中可谓相当优惠了,就连刚走出校园的学生也能够买得起,再加上近期各地4S店的优惠促销,更加凸显出了科鲁泽的超高“性价比”。

够潮才有范

汽车消费群体年轻化是当今市场的主旋律,90后甚至00后已成为主力军,他们热爱运动,释放个性、追逐时尚。因此,一款车要想入他们的眼,颜值必须符合他们的审美观。

既然主打年轻,科鲁泽的颜值自然得够潮才行,否则又怎会让年轻人如此青睐呢。科鲁泽分别有Redline和RS两个版本,无论哪个版本,整体造型设计都特别用心,蜂窝网格

栅、凌厉线条、高亮黑色饰件等元素营造出来的风格相当运动,让整车透露着一种时尚运动美学。Redline版自不必说,了解雪佛兰的朋友都知道,Redline生来就传承了赛车基因,极具运动感,视觉冲击力极强。RS系列的运动感相较于Redline系列更激进,超大分体式进气格栅,配合亮黑钢琴涂层,再加上车身肌肉线条,运动感油然而生,车尾的尾翼更是进一步突出了运动感,看起来更具活力。

外观亮眼还不够,内饰也需要同样亮眼。表里如一科鲁泽在内饰设计上同样极其讲究,黑色的内饰配色与红色的缝线凸显出了其运动时尚、年轻化的定位,飞翼式设计大大增强了中控台的层次感和精致度,储物空间的增加大大加强了实用性。总体来说,整套内饰美观且实用。

够劲才带感

年轻的心,躁动无处安放,那就跑起来!热血、激情的年轻人仿佛总有着无限的精力等待释放,他们从不安分,追逐御风而行的痛快感觉,作为他们的座驾,当然不能

仅仅只是好看而已,更重要的是得跟得上他们的速度。

如同外观有两种版本供消费者选择,科鲁泽的动力系统也同样提供了两款动力组合供消费者选择,一种是Ecotec 320T双喷射涡轮增压发动机+6DCG,另一种是Ecotec 330T双喷射涡轮增压发动机+6DSS。这两款动力总成都是通用旗下最新产品,基于“单缸最优”理念设计开发,遵循单缸效率最优和单缸设计最优,集成了先进的高效节能技术以及高度智能电气化技术,在高效动力、燃油经济性和NVH静音性之间达到完美平衡,不仅满足了严苛的国六排放标准,而且在输出充沛动力的同时,以更高的热效率保证了低油耗,百公里综合油耗仅为5.2L,让你省得痛快。另外,运动调校底盘、多连杆独立后悬挂,做到了力的多点传递,具有良好的减震性,就算在一些比较激烈的驾驶场景下,支撑性也非常到位,让你过弯够快。

动力响应积极,提速丝毫不会含糊,而且驾驶感受还非常稳健的科鲁泽,无疑正符合激情澎



湃的年轻车主的胃口,是他们的理想之选。

值得一提的是,现在科鲁泽全系车型均可享受发动机、变速箱等主要零部件8年或16万公里的原厂质保服务,为用户提供了品质可靠的用车保障。

够酷才耀眼

如果说动力系统是车子的心脏,那智能科技配置就是车子的灵魂。追逐潮流、标榜个性又很会享受生活的年轻人,都有着一颗不甘平凡的心,作为他们的座驾,要想一直跟随在他们左右,就必须得有一个有趣、懂他们的灵魂。

科鲁泽搭载的MyLink+智能车载互联系统不仅功能丰富,涵盖智能导航、娱乐音乐、新闻资讯、实时天气、交通生活等实用功能,而且还能进行个性化设置,登APP账号就能实现手机与车载共有APP的一键贯通,很好地融合了时代潮流下的人、车与生活,让你尽享智能

互联带来的轻松便捷。不得不说的是,车内智能语音识别功能可谓完美贴合了当下年轻人的社交方式,只要说出你心中的所想,MyLink+智能车载互联系统都能按照你的指令为你效劳。尤其是科鲁泽原享有每年24G终身免费流量的车型还能升级为每年100G车联网流量终身免费服务,助力消费者畅享云互联时代的驾乘乐趣。

此外,8英寸的触控中控屏、Sound+剧院级7喇叭音响系统将给你不一样的视听盛宴,让你充分享受车内时光。

符合年轻人审美的高颜值外观,与年轻人一样热血澎湃的内在动力,让年轻人能够舒享车生活的智联系统和科技配置,治愈“选择困难症”的多种选择,大学生都能买得起的亲民价格,拥有这些的科鲁泽还有什么理由不被年轻人所青睐,所看好呢?

专属年轻人的座驾,科鲁泽当之无愧!